

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення та захисту прав військовослужбовців, посилення відповідальності командирів за явно злочинні накази, створення умов для соціальної реабілітації засуджених та ув'язнених» (реєстр. № 11077 від 11.03.2024), поданий народними депутатами України Скороход А. К. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом запропоновано внести зміни до Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України, Кодексу України про адміністративні правопорушення України, Закону України від 23.08.2023 № 3342-IX «Про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення видів кримінальних покарань» і передбачено посилити кримінальну відповідальність та встановити її у виді тримання у дисциплінарному батальйоні на строк до 2 років або службового обмеження на строк до 4 років, або арешту з утриманням на гауптвахті на строк від 7 до 15 діб, або накладення штрафів від 100 (170 грн) до 6 000 (102 000 грн) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, або обмеження волі на строк від 2 до 5 років, або позбавлення волі на строк від 1 до 10 років залежно від конкретного виду правопорушення за:

самовільне залишення військовослужбовцем військової частини або місця служби;

віддання військовослужбовцем явно злочинного наказу або розпорядження;

втрату командиром понад 50 % особового складу;

подання командиром (начальником) військової частини завідомо недостовірної інформації та/або відомостей про самовільне залишення військової частини або місця служби військовослужбовцем;

неповідомлення про результати розгляду рапорту військовослужбовця;

невиплату військовослужбовцям грошового забезпечення чи інших установлених законодавством виплат і додаткових винагород;

ухилення засудженого, якого звільнено від відбування покарання з випробуванням для проходження військової служби, від призову на військову службу під час мобілізації на особливий період у Збройних Силах України, бригадах оперативного призначення Національної гвардії України.

Крім цього, законопроектом передбачено запровадити призов на військову службу під час мобілізації на особливий період до Збройних Сил України та бригад оперативного призначення Національної гвардії України осіб, які засуджені до відбування покарання з випробуванням (крім осіб, які вчинили тяжкі злочини проти життя і здоров'я особи, статевої свободи та статевої



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000A2FE2E000B35B000](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [18.01.2023 0:00:00](#) по [17.01.2025 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-3/8265 від 22.03.2024

недоторканності особи, проти основ національної безпеки України), ув'язнених осіб, а також осіб, засуджених до пробаційного нагляду.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта може вплинути на показники бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта може збільшити дохідну частину державного бюджету внаслідок застосування штрафів за відповідний злочин та призвести до збільшення видатків державного бюджету для Мін'юсту на утримання засуджених в установах виконання покарань у зв'язку зі встановленням строків позбавлення волі за відповідний злочин.

Крім цього, реалізація положень акта може призвести до зменшення видатків державного бюджету для Мін'юсту на утримання засуджених та ув'язнених і збільшення видатків для Міністерства оборони України і Міністерства внутрішніх справ України (Національної гвардії України) у зв'язку з призовом зазначених осіб на військову службу під час мобілізації на особливий період.

Загальний обсяг доходів та видатків бюджету залежатиме від кількості правопорушників і конкретного виду покарання, а також від кількості призваних на військову службу засуджених та ув'язнених осіб, обсяги яких оцінити неможливо.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень акта може вплинути на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді у разі притягнення до відповідальності осіб відповідно до його положень.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН